



Szarvas és Vidéke

Ára: 88 Ft

2004. március 25.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 12. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal Kitekintő...
 - 3. oldal Zöld források... Segítség Svájból...
 - 4. oldal Kék hírek... Helyi RTV műsor...
 - 5. oldal Meglepetések embere... Afféle underground...
 - 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor
 - 7. oldal Szusszanásnyi pihenő...
 - 8. oldal Keresztretjéveny... Könyvajánló helyett...
- MELLÉKLET NOVINKÁR**

A víz világnapján



Katasztrófa. Valószínűleg ez a kifejezés szerepel az "öröm", "tisztaság", "élet" és a többi kulcsszó között, melyek megadták a víz világnapján a Vajda Péter Gimnázium aulájában készülő rajzok témáit. Az ENSZ hatá-

rozta meg, hogy idén a vizek és a katasztrófa kapcsolata kapjon hangsúlyos szerepet a világnap témájaként. Magyarországi aktualitást ad mindehhez, hogy a közelmúltban volt a nagy tiszai árvíz 125. évfordulója. A gimnázium 6.

Fosztályos tanulóinak Bérés Mária tanárno és osztályfőnökük Csillik Attila találta ki a vetélkedőt, hogy míg a rajzok elkészülnek, a nebulók is elmélkedhessenek arról, mit is jelent számunkra hétköznapijainkban a víz.

Jó helyen adózni is jó (?)

A legelősebb adóztatás az ön-adózás - szögezte le dr. Király László György az APEH elnöke a Békés megyei Igazgatóság Szarvasi Kirendeltségének átadásakor, szerdán délután, mielőtt átvágta volna a nemzetiszín szalagot. Az elnök annak a gondolatmenetnek a végén tette ezt a kijelentést, mely szerint ha az adófizetők ügyeiket megfelelő környezetben, hozzáértő tisztviselők segítségével intézhetik, akkor kevésbé irritálja őket az adófizetés maga. Három országgyűlési képviselő - Domokos László, Földesi Zoltán és Babák Mihály, ő mint Szarvas Város polgármestere is -, a megyei közgyűlés alelnöke Pelcsinszki Boleszláv, a Békés Megyei Iparkamara elnöke Hódásági Tamás valamint a megye és a város közeletének több kiemelkedő egyénisége vett részt az új ügyfélszolgálati iroda átadásán. Dr. Király László György elmondta, nem frázis, hogy különleges nap a mostani, hiszen az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal számos létesítményét átadta már, de még sohasem fordult elő, hogy az Országgyűlés Költségvetési Bizottságának két tagja is jelen lett volna ilyen alkalomnál. Komolyra fordítva a szót arról be-

szélt, azoknak, akik itt élnek nagyon fontos, hogy megfelelő helyen intézhessék az ügyeiket. Úgy ítélte meg, hogy a Beke közti ügyfélszolgálati iroda méltó a város rendezettségéhez, tisztaságához. Az adóhatóság feladata kettős: egyfelől bevétellel szolgálni a központi költségvetéshez, másfelől az adófizetők igényeinek megfelelni. S ez a két dolog a fentiekben változást eredményezhet szorosan összefügg.

Szabóné Juhász Ilona az APEH Békés Megyei Igazgatóságának vezetője arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szarvasi, az adóhatóság első, saját tulajdonú irodája. Hozzátette még, a legnagyobb kistérség központja ez a város.

Babák Mihály polgármester a városiakok nevében köszönte meg az ügyfélszolgálati irodát, gratulált az elnöknek a szarvasi munkatársaihoz, akik pontosak, segítőkészek, majd a jelenlévők előtt osztotta meg egy ötletét dr. Király László Györgyvel: Mi lenne, ha az önkormányzat átadná a helyi adók beszedésének feladatát is az APEH-nek? A felvetést már a pezsgőbontást követő kötetlen beszélgetés közepette beszéltek meg a szakemberek, politikusok. **K.Zs.**

Átállunk...

...a nyári idősámításra. Amint az már megszokott, március utolsó vasárnapján, idén március 28-án, hajnali 2 órakor egy órával előretekerjük az órákat. A nyári idősámítás október utolsó vasárnapjára tart, akkor kapjuk majd vissza a most „elcsent” egy órát. Magyarországon az 1970-es évek végén vezették be hivatalosan a nyári idősámítást, az 1998-ban készített felmérés eredménye pedig azt igazolta: a lakosságnak sem biológiai értelemben, sem életvezetésük tekintetében nem okoz komolyabb gondot az átállás. Az energiamegtakarítás, ami a hosszabb világos időszak miatt a közvilágítás és az esti csúcsidek terén elérhető, az viszont nem elhanyagolható. Kedves olvasóink tehát ne feledjék, vasárnap egy órával rövidebb napunk lesz, az órákat ennek megfelelően állítsák be szombaton, elalvás előtt.

Ha adnak lesz

Máris megtörtént a közelmúltban elfogadott 2004. évi költségvetés első módosítása. A kiadási és bevételi oldal egyaránt 203 millió 537 ezer forinttal való növelését az önkormányzati munkavállalók kilátásba helyezett 6 százalékos béréfeszítése indokolta.

A képviselők legutóbbi ülésükön elfogadták Mihaleczné Kovács Mária jegyző előterjesztését a költségvetésnek olyan formán való módosítására, mely szerint működési tartalékba helyezik a béremelés várható munkabér, jutalom és járulékos költségét. Az eredeti költségvetésben azért nem tervezték ezt az összeget,

mert a kormány és a munkavállalók között később született a béremelésről szóló megállapodás. A kiadási oldalon működési hitellel fedezik a szarvasi költségvetésben a szükséges összeget.

Hangsúlyozta azonban Babák Mihály polgármester, hogy a 6 százalékos béremelést csak akkor fizetik ki az önkormányzati munkavállalóknak, ha a kormány a központi költségvetésből finanszírozza azt. A városi költségvetés módosítása tehát csak technikai jellegű, hitelt erre a célra valószínűleg nem fog felvenni az önkormányzat. **K.Zs.**



Osztályösszevonás

A polgármesteri hivatal két-két osztályának összevonásáról döntött a képviselő-testület legutóbbi ülésén, ezért módosítani kell a hivatal szervezeti és működési szabályzatát is.

A hasonló nagyságrendű települések általánosan bevált ún. négyosztályos modelljét valósította meg mostani lépésével a képviselő-testület. Megszüntette a Városfejlesztési és Beruházási osztályt, mely ezután beruházási csoportként a Pénzügyi

és Gazdasági osztály keretein belül működik majd egy csoportvezetői beosztású köztisztviselő irányításával. Ugyancsak megszűnik önálló osztályként az Intézményfelügyeleti Osztály, mely a Szervezési és Jogi osztályba integrálódik. Az új osztály neve: Szervezési és Intézményfelügyeleti Osztály. A megszűnő osztály vezetője osztályvezető helyettesként látja el a továbbiakban feladatát. **K.Zs.**

TAVASZI AKCIÓ!

BIRKA GYAPJÚ GARNITÚRA

42.900.-

BÁRÁNY GYAPJÚ GARNITÚRA

49.900.-

Ajándék: gyapjú huzatos kölesháj kispárna

KOCKÁS GYAPJÚ GARNITÚRA

54.900.-

Ajándék: 130x200 CM-ES NYÁRI TAKARÓ

BIO-FENYŐ FRANCIAÁGY KERET

88.800.-

Ajándék: FENYŐ ÁGYNEMŰTARTÓ

10 %-os tölgy és fenyőbútor akció

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66-442-967

TESCO üzletsorán, Tel.: 66-453-943

AZ OTTHON MELEGE AZ ÁGYNEMŰTŐL A MAMUSZIG

Napjainkban a speciális szakboltok mellett a gyapjú értékesítése a piacon és a termékbemutatókon történő árusítással bővült. Sajnos az ily módon történő értékesítés sok vásárló részére okozhatott rossz tapasztalatokat. Hiszen megjelenésében azonosnak tűnő szintetikus anyagokat tartalmazó ágyneműgarnitúrák tulajdonságai és árai is különbözik a 100 %-os merinói gyapjúból készült termékekétől. Az igazi hatást csak a gyapjú védjeggyel ellátott termék biztosítja. Figyelünk a vásárlásnál! Divatba jöttek a természetes anyagok és mégse ügyelünk arra, hogy egészségesen éljünk. Lépjük meg szeretteinket a jó közérzettel, egészséget szol-

gáló ajándékokkal. Aki BOCH garnitúrát kap ajándékba, naponta érezheti bőrén a kényeztetést. A BOCH háromrészes ágynemű garnitúrái burokként védik, melegítik testünket. A merinói 100 %-os gyapjúból készült garnitúrák klímabarát, izomlazító, fájdalomcsillapító és stresszoldó hatásúak. A különböző 100 %-os gyapjú termékek között bárki találhat megfelelően hidegebb és melegebb napokra. Békés megyei vásárlóinknak a BOCH legrészelebbébb választékot, legjobb minőséget, legjobb áron kínálja! Békéscsaba, Petőfi u. 2.: 66-442-963 Békéscsabai TESCO üzletsorán: 66-453-943

(X)

Zenés Áhítat

Április 3-án, szombaton este fél 7-kor az Ótemplomban a FÓTI KÁNTORKÉPZŐ MANDÁK KÓRUSA szolgálatával.

Vezényel: dr. Balás István

Műsoron Bach, Schütz, Byrd, Tinódi, Gallus, Esterházy, Haydn, Schubert és Kodály művei.

Igét hirdet: Lázár Zsolt

Szeretettel hívjuk és várjuk az egyházi kórusunk sika iránt érdeklődő testvéreinket.